《长春这处马路塌陷出个洞 行人与车辆通行存在隐患》接续报道

市政部门连夜修复塌陷路面



关注百姓急难愁盼 城晚记者帮你办

"经过5月13日施工人员连夜抢修,塌陷路面已经全部修复,车辆可以安全顺畅地通行了。"14日,长春市市政设施维护管理中心工作人员表示,了解到塌陷路面的位置后,施工人员第一时间马不停蹄赶往现场,制定抢修方案,经过一夜的施工,14日的早高峰,路面已经修复平整,事发路段通行顺畅有序。

13日,城市晚报全媒体记者接到市民反映,位于长春市前进大街由南向北的下穿隧道口附近,马路塌陷后留下一个洞,存在安全隐患,希望相关部门尽快处理。记者将情况反馈到市政部门,并在《城市晚报》14日A7版以《长春这处马路塌陷出个洞行人与车辆通行存在隐患》为题进行了报道。

该情况引起市政部门高度重视, 立即指派抢修人员尽快全力修复塌陷 路面。根据路过市民提供的照片信息



塌陷的路面已经修复完毕 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

显示,13日晚,施工人员在塌陷路段设置了围挡,有多名维修人员和机械在现场作业施工,开展修复工作。

"这回放心了,之前担心有车辆通过塌陷路段出现危险,没想到这么快就修好了!"附近居住的市民非常高兴。市政部门表示,雨季即将到来,接下来维修人员会继续增派力量巡查各

路段,及时排除潜在的隐患。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

广告咨询 新闻报料



掌上吉

今起天气转为晴好 气温开始回升

昨日下班的你,是否在凉飕飕的凉风中,后悔穿得有些少了?受弱冷空气影响,14日午后到夜间,中北部和东部有分散的阵雨或雷阵雨。不过,15日开始,天气将转为晴好,气温也会开始回升,到17日、18日,气温将会向

着30℃讲发。

15日白天,全省多云有时晴。 15日夜间到17日白天,全省晴有 时多云。

15日白天,白城地区最高气温为 21℃左右,其他地区为14~19℃,长 春市15日白天最高气温19℃。

预计14日午后到15日白天,中西部地区有3~4级西北风,瞬间风力可达5级,其他地区有3级左右偏西风。全省火险气象等级为2级。

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24125期开奖公告 本期开奖号码:706

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	15855注	1040元	16489200元
组选3	0注	346元	0元
组选6	55768注	173元	9647864元

销售金额:49003192元。

中国体育彩票排列5第24125期开奖公告 本期开奖号码:70680

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	38注	100000元	3800000元

销售金额:22264024元。

中国体育彩票7星彩第24054期开奖公告 本期开奖号码:862314+7

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计	
一等奖	1注	5000000元	5000000元	
二等奖	8注	33486元	267888元	
三等奖	46注	3000元	138000元	
四等奖	1332注	500元	666000元	
五等奖	19070注	30元	572100元	
六等奖	771954注	5元	3859770元	
合计	792411注		10503785元	

本期一等奖出自:上海(1注)。 294173798.05元奖金滚入下期奖池。

1

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 体彩大乐透今日开奖 截至第24054期 奖池余额为 832891426.70元

5月12日,由亚洲羽毛球联合会、中国羽毛球协会、吉林省体育局、吉林省体育总会、吉林省社会体育管理中心、中奥体育发展集团股份有限公司主办,长春市体育总会、长春市羽毛球协会承办,吉林省安华通信集团有限公司冠名的2024亚洲羽毛球精英巡回赛(吉林·辽源站)海选预赛暨吉林省体育总会第二届(安华集团杯)羽毛球联赛长春分站赛火热开赛,赛事得到公益体彩的大力支持。

公益体彩助力2024亚洲羽毛球 精英巡回赛(吉林·辽源站)海选预赛



本次海选预赛包括长春、辽源、松原、白城和长白山保护开发

区5站及省总工会职工组,比赛设男双、女双、混双3个项目。长春

分站赛共吸引了166名羽毛球爱好者报名参赛。赛事裁判长齐大海在接受采访时表示,长春分站赛的成功举办不仅点燃了当地羽毛球爱好者的运动热情,更极大推动了羽毛球项目发展,同时也感谢体彩对比赛的大力支持。

据吉林省体育总会相关负责人介绍,本届亚洲羽毛球精英巡回赛是我省首次举办的国际羽毛球赛事,突出"办人民满意的体育"主题,激发大众参与羽毛球运动的热情,这既是体育竞技的盛宴,更是展示全民健身风貌的盛会。吉林省体育总会将通过举办丰富多彩的赛事活动,不断满足人民群

众对健身的获得感和幸福感,为 构建更高层次的全民健身公共服 务体系和体育强省贡献力量。

自体育彩票在长春发行销售 以来,一直秉持着"公益体彩 乐 善人生"的品牌理念。截至目前, 长春体彩积极为社会筹集体彩公 益金,这些公益金被广泛用于全 民健身计划、奥运争光计划、补充 全国社会保障基金、抗震救灾、乡 村振兴、残疾人事业等体育事业 和社会公益事业,对推动健康中 国、体育强国建设,增进民生福 祉,以及助力现代化体育强市建 设发挥了积极作用。

文/张达前 图/鲁亮

关爱母亲 各地体彩在行动

5月12日,是一年一度的母亲节。多年来,中国体育彩票厚植为民情怀,牢记国家公益彩票定位,努力营造"感恩母亲、崇尚母爱、重视母教"的良好社会氛围,同时也为体彩事业的发展提供了有力的亲情保障。

"两癌救助"点燃生活信心

曾经得到"贫困母亲两癌救助基金"资助和支持的广西贵港市港北区居民黄女士,如今已经可以在自己家附近的公园进行"抗癌"康复锻炼了。据了解,几年前,黄女士被诊断为癌症晚期。除手术外,还要进行13次化疗,给本不富裕的家庭带来了沉重的经济压力。

就在黄女士一筹莫展时,她

得知自己的情况可以申请帮扶救助金,于是她联系了贵港市妇联,最终得到1万元的资助。得到帮助的不仅仅有黄女士,还有很多受到癌症侵袭的母亲。她们纷纷表示:"贫困母亲两癌救助基金"让她们感受到来自国家和社会的关爱,重新点燃了生活的信心。

2011年,国务院批准全国妇联申请,同意安排中央专项彩票公益金设立"贫困母亲两癌救助专项基金",实施"农村贫困母亲两癌救助"项目。2021年,调整为"低收入妇女两癌救助"项目,对患有宫颈癌或乳腺癌的低收入妇女实施每人一次性一万元的救助。据统计,自项目开展以来,截至2023年底,低收入妇女"两癌"救助项目合计投入以体彩公益金

为重要组成部分的中央专项彩票公益金27.7亿元,精准救助需要帮助的低收入妇女27.5万人。

各地体彩向母亲送祝福

5月9日至11日,山东省泰安市体彩志愿者协会组织走访慰问优秀销售人员母亲的活动,通过登门拜访交流、座谈宣讲参观等方式,送出别样祝福,共叙体彩佳话。此次活动共覆盖6个县市区,面向全市范围内的100位基层销售人员家庭。

活动中,有的母亲对子女从 事的体彩销售工作有了深刻的了 解,有的母亲对体彩公益金的使 用范围点赞称好,在一片欢乐氛 围中,体彩工作人员及销售人员 向母亲们表达了感激之情,让大 家感受到体彩一家亲的温暖,同时感恩奋战在一线的女性从业人员,感恩她们的默默付出,感恩她们在公益之路上的团结拼搏,并借母亲节向她们亲切地说一声:"你们辛苦了"。

近期,各地体彩也纷纷开展 走访慰问和丰富多彩的公益活 动,浙江省金华体彩以公益之名, 开展"彩"式献花公益活动,为体 育人、社区困难家庭母亲送上慰 问品,以实际行动祝福母亲;安徽 体彩在母亲节期间开展了关注安 徽体彩微信,在留言墙写下对母 亲祝福的活动,用屏幕向母亲传 递出最真切的情感。中国体彩网

竞彩焦点受注赛事一览

周三007	西甲	塞维利亚vs加的斯	05-16 01:30
周三008	英超	布赖顿vs切尔西	05-16 02:45
周三009	英超	曼联vs纽卡斯尔	05-16 03:00
周三010	意大利杯	亚特兰大vs尤文图斯	05-16 03:00
周三011	法甲	尼斯vs巴黎圣曼	05-16 03:00
周三013	西甲	赫塔费vs马竞	05-16 04:00